

# 美国市长谈大规模枪击：枪支暴力在美太普遍正困扰整个国家

海外网5月5日电 据美国《亚特兰大每日世界报》5月4日报道，美国佐治亚州亚特兰大市3日发生一起大规模枪击事件，导致1死4伤。事发后，该市市长安德烈·狄克斯发布了一封公开信，称枪支暴力在美国“太过普遍”，已成为一个困扰整个国家的问题。

狄克斯在信中表示，枪击事件已不仅仅是该市的问题，而是困扰整个国家的问题，“像这样的悲剧性事件在美国已太过普遍。仅在2023年，美国就发生了近200起大规模枪击事件。最新的这起枪击也并非亚特兰大首次经历这种痛苦。”

他继续表示，民众不能接受大规模枪击事件在美国成为常态，其它国家也没有美国这种程度的枪支暴力。在信的最后，他也呼吁立法者采取更多行动来保护本国的公民，免于他们遭遇被枪击的危险。

# 日本首相官邸内发现一名警察死亡

中新社东京5月5日电 据日本广播协会电视台报道，当地时间5月5日4时40分左右，日本首相官邸的卫生间内发现一名倒在血泊中的警察，被送往医院后确认死亡。

据报道，事发时，该警察的同事听到了枪声，并检查了卫生间。据报道，事发地点位于首相官邸的西门附近，与日本首相岸田文雄的办公室不属于日本警视厅第4机动队。现场有手枪遗落，日本警视厅初步认为该警察为自杀，正在进行调查。

# 乌克兰空军承认在基辅上空击落了自家无人机……

中新网5月5日电 据法新社报道，当地时间4日，乌克兰空军表示，在首都基辅发生一系列爆炸后，乌方击落了一架在基辅上空失控的乌克兰无人机。

对于这架无人机的归属，乌克兰方面的表态曾发生变化。乌克兰总统办公室负责人安德烈·耶尔马克最初曾表示，这是一架被击落的敌方无人机。乌空军后来又承认，这是自家的无人机。

据报道，当地时间4日晚，基辅发生了一系列持续约15至20分钟的爆炸。报道称，此前，俄罗斯已于3日和4日之间对其进行了一波夜间袭击。

此前俄方3日曾发表声明称，乌克兰方面使用两架无人机针对克宫发起攻击，后被俄军击落。声明指出，俄方认为袭击目的是“刺杀俄总统普京”。

“（4日）晚上约8时，一架‘旗手’TB2无人驾驶航空装置在基辅地区的一次预定飞行中失去控制……目标被摧毁！”乌克兰空军称，它正在确定“可能”发生技术故障的原因。

袭击发生后，乌克兰总统泽连斯基发声否认攻击克宫，称“我们甚至没有足够的武器攻击普京或莫斯科”。

据新加坡媒体称，在基辅市军管会宣布空袭警报结束时，空气中出现了一股黑烟。

基辅市长克里琴科说，消防员在首都索洛米扬卡区的四层购物中心底层将火势扑灭。他说，大火蔓延了50平方米，造成了一些表面上的损坏，但没有受害者的报告。此次着火区域正是失控无人机被击落后的坠落区域。

# 研究：美国少数族裔新冠死亡率仍居高不下

海外网5月5日电 据美国有线电视新闻网5月4日报道，美国疾病控制和预防中心近期发布的数据显示，新冠病毒感染是2022年美国国民第四大死因，印第安人和非裔的新冠死亡率和总体死亡率均高于其他种族。

此前数据表明，在2020年与2021年，新冠病毒感染是美国国民第三大死因。尽管新冠死亡率在2022年有所下降，但仍直接或间接夺去了近245000名美国人的生命。

数据还显示，2020年至2022年期间，美国印第安人和非裔的新冠死亡率始终高于其他种族。此外，这两个种族的总体死亡率也比其他种族更高。

# 泽连斯基访德消息被提前曝光 柏林警方开始“找内鬼”

【环球网报道】据政治新闻网欧洲版4日报道，在德国媒体引用柏林警察的说法曝光乌克兰总统泽连斯基即将访问德国首都柏林的消息后，柏林警方对这种“违反保密规定”的行为展开调查。

政治新闻网称，对于此事，柏林警方4日发布声明说，媒体报道中的信息“包含了正在计划的一项行动的机密细节”，已经对“违反保密规定”的行为展开调查。

报道内容，让我感到无法忍受的是，一个雇员以如此可耻的方式损害了柏林警方在国内及国际上的声誉。”

据报道，柏林当地报纸《B.Z.》3日率先报道了泽连斯基将于5月13日访问德国首都的消息，并在报道中引用了“安全人士”和“一名参与安保计划的

柏林警察”的说法作为消息源。这篇文章还包括关于泽连斯基行程的细节，以及他将入住的酒店名称。

报道称，在柏林警方的一名发言人确认，泽连斯基的访问很快被多个国内外媒体报道。在4日的声明中，柏林警方表示，它“证实了”正在进行的访问前的准备工作，没有提供“任何会对国事访问造成危害的信息”。

此外，政治新闻网称，德国新闻媒体“t-online”报道称，该媒体3日从“接近（乌克兰）政府的消息源”获悉，基辅正在考虑因泄密而取消泽连斯基的行程。根据该媒体报道，这些官员对“明显非常敏感的安全信息”被来自德国的消息来源故意公布感到“极为失望”，这是“不负责任的”，并称这可能“为乌克兰总统可能的访问打上问号”。

# 日韩重启穿梭外交，韩市民将举行“谴责岸田访问”集会

【环球时报综合报道】韩国总统尹锡悦3月份率先访问日本后，日本首相岸田文雄也将于本月7日访韩，两国时隔12年重启首脑间穿梭外交。而韩国国内，反对“对日开展屈辱外交”的声音一直不断，韩国多个市民团体4日公开表示，岸田访韩期间将连日举行多场抗议集会。

党议员在国会大厦前举行记者会，敦促日本首相相对二战期间强征韩国劳工问题作出道歉和反省，并要求日本首相积极推动日本战犯企业履行赔偿义务。与会者还要求日本政府停止对独岛的领土主张、停止将福岛核污染水排入大海。此外，与会者向尹锡悦政府喊话称：“对于急速促成的韩日首脑会谈，国民深感忧虑，请政府停止对日开展屈辱外交。”与会

者们还表示，将于6日晚在首尔清溪广场附近举行“谴责岸田首相访韩”烛光集会，而后于7日韩日首脑会谈举行当天，将继续在龙山总统府前举行抗议集会。

“岸田首相会道歉吗？”这成为韩日媒体共同关注的焦点。韩国纽西斯通讯社3日称，若想持续推动韩日首脑穿梭外交、让韩日关系改善得到全面提速，就需要岸田首相针对二战劳工赔偿等历史问题作出积极表态。日本共同社3日则报道称，岸田此次访韩期间，会明确表示将继承1998年金大中-小渊惠三联合宣言精神（内容包括：对于殖民历史，日本深刻反省和道歉），至于是否会进一步作出包含道歉、反省等词汇的积极表态，值得关注。

# 美疾控中心：新冠感染成美国2022年第四大致死原因



# 海南自贸港迎来柬埔寨国家航空进境飞机维修业务

5月5日，海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司的机务维修人员对进境飞机进行检修。

当日，柬埔寨国家航空公司的一架空客A320飞机停在海南自贸港一站式飞机维修产业基地定检机库内，接受海航技术旗下大新华飞机维修服务有限公司提供的高级别定检维修服务。据悉，这是柬埔寨国家航空首次到海南自贸港进行进境飞机维修业务，也是海南自贸港一站式飞机维修产业基地投入运营以来首次为境外飞机执行高级别定检维修业务。维修所涉及航材部件均享受维修航材免税的海南自贸港税收优惠政策。

中新社华盛顿5月4日电 美国疾病控制和预防中心(CDC)当地时间4日公布初步统计数据显示，2022年新冠感染是美国第四大导致死亡的原因，仅次于心脏病、癌症和意外伤害。

和21.8万人。其中，意外伤害包括因车祸、枪击、过量用药死亡等。

数据显示，2022年新冠感染成为美国第四大致死原因，而在2020年和2021年，新冠感染均为第三大致死原因。2022年，因新冠感染致死人数约为18.7万人。

专家认为，心脏病和癌症致死人数增长在一定程度上与新冠疫情相关。因为新冠疫情，接受癌症筛查人数下降，很多癌症病人也选择推迟就医。一些心脏病患者因感染新冠病毒导致病情更加严重甚至死亡。

此外，美国因过量用药死亡人数近年来也一直呈上升趋势。CDC数据显示，在2016年至2021年间，美国与合成阿片类药物芬太尼相关的药物过量致死率增加了近3倍。据CDC统计，美国2021年约10.7万人死于药物服用过量，其中75%与阿片类药物成瘾有关。

此外，美国因过量用药死亡人数近年来也一直呈上升趋势。CDC数据显示，在2016年至2021年间，美国与合成阿片类药物芬太尼相关的药物过量致死率增加了近3倍。据CDC统计，美国2021年约10.7万人死于药物服用过量，其中75%与阿片类药物成瘾有关。

海外网5月5日电 据美国《国会山报》4日报道，美国前总统特朗普海湖庄园文件一案再曝最新进展，美司法部日前找到一名“内部证人”。

# 特朗普海湖庄园文件案曝进展 美司法部找到一名内部证人

查，其身份尚不明确。此外，尚不清楚证人涉及此案的作证范围，也不清楚作证的具体时间，但该名证人向调查人员提供了存

放部分材料的储藏室照片。美国联邦调查局于2022年夏天在海湖庄园执行搜查令，并收回相关机密文

件。美媒说，几乎所有海湖庄园的工作人员都收到了传票。海湖庄园文件一案是由美国特别检察官杰克·史密斯针对特朗普发起的调查案件之一，另一项案件调查聚焦特朗普及其盟友是否干预2020年美国大选。

# 调查：约1/3美国黑人生活在“心脏科荒漠”心脏病死亡风险比白人高30%

中国日报网5月4日电 美国医疗网站Stat News 2日刊文称，一项新的调查分析发现，许多美国黑人为了找到一个能看心脏病医生的地方，不得不跨越国界到别的地方。

以色列女执事医疗中心(Beth Israel Deaconess Medical Center)心脏病学家里希·沃德赫拉(Rishi Wadhwa)指出，即便患者能得到初级治疗，他们还需要去看心脏病医生，来解决更具体或紧急的问题。

数字医疗平台GoodRx的分析报告显示，约1680万美国黑人居住在心脏病专家很少甚至是没有心脏病专家的县，这一比例约为1/3。当聚焦到黑人人口数量较大的县时，研究人员发现，这些地方有72%都是“心脏科荒漠”。

研究人员还分析了生活在“心脏科荒漠”的人患心脏病的风险。他们利用糖尿病、肥胖、吸烟、不健康饮食、缺乏体育锻炼以及饮酒过量的相关数据，给美国各县进行了从0至6的打分，越高的分数意味着该县的心脏病患者风险越大。

结果还表明，美国黑人已经面临着不成比例高的心血管疾病负担，在获得医疗服务方面也存在重重障碍。该群体死于心脏病的风险比白人高30%。

与2.9分的全美平均水平相比，很少或没有心脏病专家的县的黑人人口县的平均分分别为3.6和4.5。这意味着，心脏病专家越难到达的地方，可能也是最需要他们的地方。

“我们忽略了一个真正需要这种(医疗)护理的庞大群体。”GoodRx研究主管托里·马什(Tori Marsh)说，“当你不得不过这些障碍的时候，你很可能也不会成功(获得医疗护理)。”

此前有研究称，美国黑人和拉丁裔人口比例较高的县获得初级护理医生的机会较少，而初级护理医生却通常是人们寻求医疗服务时的第一个选择。不过，美国黑人成为医生的障碍也更多。

HATARI Biskuit Selera Kita

最佳饼干

Renyahnya Berlapis lapis

www.aswfoods.com